

中小学作文擂台赛竞赛规则

1. 投稿作文题材不限,小学作文字数不要超过600字,中学作文不要超过800字。重在短小精悍,具真情实意。每次投一篇最好的作文即可。

2. 投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议在投稿邮件标题中写全几项要素,如“洪武路

小学六(1)班XXX(孩子姓名)作文《XXX》(作文标题)联系电话XXX(家长或老师的手机或固话)”;如果是老师帮多名孩子投稿,可以不写孩子姓名和作文标题,但务必请留下老师姓名和联系电话。

3. 请老师写下一句话客观点

评,并附上老师的名字。

4. 比赛设小学三四年级、小学五六年级、初中年级三个年级组分别评奖,每个季度给见报作文评一次奖。特邀由中小学作文名师组成的评委老师评分,评出季度冠、亚、季军,授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度“擂主”,

获胜者授予“擂主”称号,并授予荣誉证书,并赠送礼品。

5. 对积极推荐作文、所荐作文数量多和质量高的老师颁发最佳组织奖。

6. 投稿邮箱:小学作文:zuowen3456@126.com;中学作文:zuowen789@126.com。

五六年级组

感恩奶奶

芳草园小学五(2)班 车济远

奶奶已经年近八旬,在她的关心呵护下,我快乐地学习、成长。

同学们都说我长得壮实,给我起的绰号是“奔驰跑车”,这是奶奶给我提供了好的营养。她经常给我做好吃的东西,比如:用糯米做的肉圆,用豆腐、肉汤、淀粉做的羹,萝卜丝做的春卷等。这些食品比“宾馆大餐”新鲜、可口、美味、营养,更重要的是这些美味佳肴安全、绿色,使我胃口大增,身体一天天健壮起来。在衣着方面,奶奶也无微不至地关心我。她让我勤换衣、勤洗澡,帮我缝衣服、钉扣子、改做衣服,天冷了提醒我加衣服。

学习上,奶奶虽然不识字,但她尽自己的努力给我营造好的学习环境,早晨要我按时起床读书,下午放学回家要我尽快完成作业,晚上提醒我早睡。她还

时时提醒我注意姿势,爱护眼睛,养成好的学习习惯。当我有进步的时候,她比我还高兴,让我不要骄傲,继续努力。当我学习上有困难时,她让我不要着急,找出原因努力赶上去。

奶奶还教给我做人的道理,她要我做人诚实,讲真话,说到的要做到。她要我注意节约粮食、节约水电。她让我尊敬长辈、尊敬老师。记住别人的好处,让我知恩图报。

奶奶您已是古稀之年,为了我的学习、生活,您不顾年老多病坚持来南京照顾我,七年了,您一直这么细心地关心照顾我,您辛苦了!您的恩情我会永远记得。小草报答不完阳光的恩情;小鸟报答不完树林的恩情。我要对您说:“奶奶,感恩您!您的孙子永远爱您!”

指导教师:卞玉珊

心愿

琅琊路小学六(7)班 孙一陈

相信每一个同学都听过《心语心愿》这首歌吧,她唱出了每一个人的心声。每一个人的心中都埋藏着一个小小的愿望,都盼望着它开花结果。我也不例外,其实我的愿望很简单,就是期望某一年里,我的生日可以在周末度过。

为什么会有这样一个愿望呢?因为随着我年级的不断增高,我们的学习压力和强度也在不断加大,这样有谁希望在周一到周五的繁忙之中匆匆度过自己长大一岁的神圣时光呢?说来也是不幸运,自从四年级起,我的生日就一直浸泡在学习时光之中。虽然已经习以为常地安慰自己:“在平时的学习之中过生日也仍有很多优点,比如它会给我的学习增添动力,让我用更快的速度去保质保量地完成学习任务。”但是心田深处的小欲望还是难以低头。每当新的一年来到,我都迫不及待地找到这一年的日历,看看这年的十月二十二日在星期几,“周二、周四、又是

周三……”总是以失落作为幕落后的最后剧情。

我幻想,如果我达成这个小小心愿,我将无比的快乐和兴奋,快乐是动力的源泉,我一定会奋力地拼搏;如果我达成这个小小心愿,我也许会摇头晃脑,提起大袖吟诵道:“问我怎的如此欢?只愿生日在周末。”如果我达成了这一心愿,我一定会提前计划好每一个步骤,做到快乐学习快乐过生日……那有人会说,你看一下今年的日历不就知道了今年你的愿望达成没有?我却一定不会,因为这个心愿的礼盒我要和家人在浓浓的新春气氛中打开,不论是好是坏,我都要作为一份礼物,送给自己。

夜深了,我甜甜地睡去了,梦中我听见妈妈在喊我:“小小,快来,十月的秋叶已经在为你舞蹈,窗外的金风也在为你歌唱,家里的红烛正在燃烧,快来过你的周末生日吧!”哦,这是一个美妙而温馨的梦,我不知不觉流下了蜜糖般的口水。

我的主人是个马大哈

南师附小六(3)班 储轩昂

我的名字叫眼镜,半个月前我的主人把我带回了家,虽然我个头不大,但你千万不要小瞧我,我的本领大着呢!现在小朋友们由于学习任务繁重,许多人患上了近视眼。但有了我,一切都OK了。因此,主人称赞我是“千里眼”,并对我疼爱有加,平时我们形影不离。

但是,由于主人的一次疏忽,我在冰冷的体育馆里担惊受怕地呆了一宿。为了过一个运动的周末,主人与他的小伙伴们,相约去东南大学体育馆打球。进入球馆,他们很快操练起来,羽毛球是主人的强项,开始他的小伙伴们不服气,操起家伙,轮番上阵,但先后都败下阵来,对我的小主人甘拜下风,俯首称臣。“你可称得上是羽毛球的球王,兄弟们佩服、佩服”。怕我在运动中受伤,主人让我在椅子上休息。我担心地问道“没有我帮助,你行不行?”“咋不行?”主人回答:“我近视才

100度,半个月前没有你,我不是照样打球吗?放心吧,在旁边当我的拉拉队好啦。”看到主人赢了一场又一场,成为场上的“常胜将军”,我开心得手舞足蹈。时间过得真快,转眼到了21点,他们便停止了运动,只见主人擦了擦汗,穿上外套,便和他的同学有说有笑地离开了。“主人、主人……”。我焦急地喊着,可他还是离开了。啪!体育馆的灯灭了,我的希望也随之破灭了。恐惧扑面而来,那一夜真的是好长好长。

第二天清晨,好心的管理员发现并收留了我。过了一会儿,只见主人焦急地赶来,忐忑不安地询问管理员。当他看到“久别”的我时,高兴得蹦了起来。用双手捧着,十分愧疚地对我说:“宝贝对不起,我真的是个马大哈!”

点评:用第一人称,以眼镜的口吻描写主人粗心丢失“我”这件事,妙哉!

指导教师:夏菁

马翼翔老师谈《放牛班作文》之三十二 找寻生活的特别之处

春天花开,夏日雷雨,秋季硕果,冬时积雪。在生活中有许多如此司空见惯的场景,而正因为太过常见,于是就算在笔下描摹得再逼真,也不会使读者多一分好奇。而如果你写了今年冬季中的电闪雷鸣,瓢泼大雨,别人就会有点兴趣了,因为这并不常见,或者不合常识。

作文写得好,与众不同至关重要。有天看射击比赛,解说描述一个失误时说“描的是火星,打的是水星”,这比说“差了十万八千里”要新颖得多。而看待秋天的时候,别人都说落叶满地,大雁南飞,而你发现的却是淡淡桂香,是一缕秋风翻开课桌上的书页,是寒冷的早晨骑车的爸爸把你抱在身后这样一个温

暖的动作,就能更吸引眼球。

换一个角度,比别人多想一个层面,找到生活的特别之处,文字的境界显然就大不一样了。

通知

3月7日16点放牛班作文免费公开课,马翼翔老师主讲,并送学习礼包。83244365

放牛班作文
作文的春天
梦幻之地培训中心
地址:上海路150号四楼 83244365
大厂:新华路370号七楼 5770046
江宁:上元大街365号十楼 52282292

神奇美丽的勃公岛

致远外国语学校四(4)班 陈佳敏

寒假里,我和亲爱的外公外婆踏着晚冬的脚步来到了向往已久的这一神奇之岛——勃公岛。它四面环湖,风景如画,令人如痴如醉,流连忘返!

那天,我们悠然自得地坐在湖边,远眺湖面上的波光,心旷神怡。我的耳边不时地传来我耳熟能详的叨唠,我的“多管局局长”外公又在娓娓地讲起了美丽的神话故事:“佳佳呀,这个小岛其实很大,是由好几个小岛组成的。它有一个美丽而感人的传说:很久很久以前,这个地方经常发洪水,威胁老百姓的生命和财产安全。于是,朝廷派了个正直能干的大臣来,决心治水,这个大臣就是张勃。他为了治水,经常亲临灾区,废寝忘食,累坏了身体,病倒在床。天上的神仙知道了这事,便治好了张勃的病,并且让他化身为一头猪头龙身之兽,人称‘猪婆龙’。这只怪兽勇猛无比,用有力的鼻子打败了财主家的兵,取来了材料,修成了大坝,成了一名千古流芳的英雄。为了纪念他,人们将这个岛称为‘勃公岛’”。

我听了这个神奇的传说后,深受感动,我决心要向张勃学习,也要做一个顶天立地、造福人民的大英雄。我欣赏着勃公岛的一草一木、高山流水,我默默地下定决心,要让张大人留下的伟大精神和美丽景色永远流传人间!

人世间有多少这样忧国忧民、造福子孙的官员呢?他们伸张正义,为民除害,人民永远都不会忘记他们!

冬日的阳光

中华中学初二(2)班 孙磊

当冬天的一缕阳光透过松树常青的枝叶,在地面上映出柔和的橘色,我的心中不由升起一股温暖的感觉。

匆匆路过的行人,承蒙了那刺骨的寒风、阴霾的天空、潮湿的白雾的“眷顾”,猛然照见了久违的阳光,冬天一般深沉的心情会变得愉悦,拖沓的脚步也会越发轻快起来。

这冬日里的阳光,映亮了暗淡的天空,也映亮了人们的心。瞧,阳光下天真的孩子们正无忧无虑地嬉戏玩闹;忙碌的人们脸上挂着微笑;学生们的身影愈发透出朝气。啊,这冬日暖阳,无疑为人们的生活涂抹了一丝亮色。

冬日的阳光,虽说不似春日阳光温暖和煦,不及夏日阳光的激情四射,不如秋日的阳光那般耀眼,但在我的心中,冬天的阳光,柔和温暖,又不毒辣;朴实敦厚,又不失热情;光彩艳丽,又不张扬。它就像一位知心朋友,总会在你失落寂寞时,带给你温暖,以及精神上深深的支持和鼓励,促进你奋发向上。

我爱这迷人的冬天,更热爱这冬日里的阳光。

—— 国际顶级IT厂商授权培训机构

Microsoft CERTIFIED Solution Provider
IBM
red hat
ORACLE WORKFORCE DEVELOPMENT PROGRAM
CISCO
Adobe
Autodesk

17年IT教育沉淀 让你如虎添翼

- 培训历史久 17年专业IT培训历史,培养IT人才超过60000人!
- 课程更新快 课程体系持续、及时更新升级,完全与企业需求接轨!
- 师资力量强 讲师均来自IT行业,拥有多年工作经验的总监级专家!
- 就业保障好 入学即签订就业推荐协议,合格学员100%保障就业!
- 教学管理严 学生、班长、老师、班主任,家长五级监管,保障教学质量!
- 学校环境优 市中心甲级写字楼,一人一机,真实企业级教学氛围。

六大就业课程 帮你找到就业捷径

- Java软件工程师就业培训
- 白金网络工程师就业培训
- 白金数据库工程师就业培训
- 游戏动漫设计就业培训
- 次世代游戏设计师就业培训
- 网络游戏开发工程师就业培训

精品提升课程 让你叱咤职场

- 红帽认证工程师(RHCE)
- 甲骨文认证数据库管理专家(OCP)
- 思科认证网络管理专家(CCNPI)
- Sun认证Java程序员(SCJP)
- 微软认证IT专家(MCITP)
- Adobe认证平面设计师(ACCD)

迎新年优惠不断

优惠一:参加网络技术或数据库技术课程培训,送CCNA培训!

优惠二:参加Windows 7课程培训,即有机会获赠正版Windows 7旗舰版软件,还享惊喜优惠!

祝贺西祠胡同教育频道隆重上线,欢迎访问万和西祠论坛(版号: b229311)

求学热线: 400-110-1100 在线咨询: www.wanho.net 地址: 南京中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)